
Alsønderup Sogns Lokalråd – E-mail:  lokalraad@alsonderup.dk  
 

Referat fra bestyrelsesmøde 12.03.2025 

 

Deltagere: Jesper Fogt Nielsen (JFN) - Carlo Medici (CM) Afbud -  

Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Henrik Østergård (HØ) - Martin Boll (MB) –  

Leif Thomsen (LT) – Peter Gjesing (PG) – Jakob Jensen (JJ)  

Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 

 

Dagsorden: 
 

1. Godkendelse / gennemgang af referat fra bestyrelsesmøde 12.01.2025 
Ingen bemærkninger. 

2. Alsønderup Skole / HDS 
JFN, JJ og TBJ deltager. Alle har meldt sig til. 
Forberedelser til mødet: 
TBJ: Har spørgsmål til hvordan rækkefølgen er for ombygning af lokaler. Det skal sikres, at alle nuværende 
aktiviteter skal kunne udføres, i tilpasset omfang, i byggeperioden. 
TBJ: Der er uafklarede spørgsmål omkring renovering af skimmelsvamp i skydekælderen. 
TBJ: Er bekymret for om problemerne med skimmelsvamp – bl.a. i tagkonstruktionen på første sal - tages 
alvorlig nok. Der skal spørges ind til, hvad der bliver gjort og hvad der kommer til at ske. 

3. LokaltNyt 
Der har været kritik af redaktion og indhold af bladet fra nogle af de involverede foreninger. – Hvad er 
Lokalrådets stilling til fortsat drift? 
På den kommende generalforsamling vil der blive stillet forslag om evt. nedlæggelse fra et par af brugerne. 
LT repræsenterer LR på generalforsamlingen. LR er neutral i spørgsmålet om fortsat eller nedlagt drift. 

4. Facebook 
Hvordan kommer vi videre? 
LR etablerer en gruppe, hvor der udarbejdes retningslinjer for brugere af mediet 
LT laver udkast til retningslinjer for opslag 
Forslag til nyt navn: Alsønderup, Bendstrup, Nejede og Tulstrup lokalområde 
Kan der – uden større administration – laves en månedlig oversigt, hvor foreninger i lokalområdet kan byde 
ind med deres arrangementer, dato, tid og sted. 
Det er LR´s udtrykkelige ønske, at mediet ikke bliver fyldt med opslag, som ikke er af almen interesse. 
JJ + LT prøver at stykke noget sammen. 

5. Landsbyversion 2023 - 2030 med billeder 
Der er lagt billeder ind. En opdateret version er sendt til Hillerød Kommune 
LR skal overveje, om der skal udvides med en oversigt over idræts- og grundejerforeninger. 
Hvis LokaltNyt nedlægges, vil der være behov for sådan en oversigt. 
LR vil også prøve, om HK kan uddele Landsbyversionen til nye tilflyttere, der kommer til lokalområdet. 

6. Velkomstmøde Hillerød Rådhus 8. maj klokken 18:30  
Skal vi deltage og evt. hvordan / hvorfor? 
LT har tidligere deltaget på vegne af LR. Det var ingen succes, da der ingen henvendelser var. 
Hvor meget står der i den velkomsthilsen, som nye beboere får udleveret? 
Kunne nye borgere f.eks. få udleveret Landsbyversion 2023 – 2030? 
LT skal rette henvendelse til HK, om der kan uddeles noget til nye borgere. 
Det blev besluttet, at vi ikke deltager på velkomstmødet. 

7. Puljemidler Kongernes Nordsjælland 
LR har ikke søgt midler i denne omgang 
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8. Trafiksanering Tulstrup 
Nyt om tidsfrist for iværksættelse? 
Er blevet vedtaget i ABT-udvalget med små modificeringer. 
Blandt andet er der ændret på udformningen af fartbump. 
Forslaget ligger nu til godkendelse af byrådet 
Iværksættelse kommer når det kommer. 
Trafikregulering med lyskrydset og flytning af fodgængerovergang i T-krydset  
Hillerødvej / Præstevej / Hillerødvej er en stor post på 1.9 mill. kroner. 

9. Kulsvierstien 
Efter et opslag på sociale medier, er der foretaget en reparation af et defekt gelænder. 
Efter vinteren står der igen vand på stien i det lave område før Nejede Vesterskov. 

10. Eventuelt 
TBJ: Der arbejdes på at søge fondsmidler til udskiftning af tag på Kulsviergården 
 
PG: Der er blevet opsat et trafikspejl ved udkørsel fra Baunevej / Sangagervej så det giver bedre oversigt 
mod trafikken, der kommer fra Bendstrup. 
PG: Der er sat lamper op på stien fra ASGI Klubhus og til den udendørs skydebane. Der mangler stadigvæk 
lamper på resten af skolestien.  
Stien benyttes også om aftenen, efter mørkets frembrud, af børn og unge på vej til og fra Baunetgården. 
Det blev drøftet men ikke vedtaget, om LR skal skrive og spørge HK, om der ikke skal være lys på en 
skolesti. Evt. kan der laves en underskriftindsamling. FDF-børnene bruger stien til og fra Baunetgården.  
 
JJ: Arresø skal vandstandssikres i løbet af de kommende år. JJ stikker en finger i ”vandet” for at se, om det 
er noget LR skal interessere sig for. Vandstanden har betydning for Pøleå, Solbjerg Engsø og Alsønderup 
Enge. 

11. Næste møde:  
- Onsdag den 7. maj 2025 klokken 19:00 i ASGI klubhuset. 
- LT står for udsendelse af indkaldelse og dagsorden 
- Det skal drøftes, om det for besværligt at administrere en turnusordning?  
- Er det sekretærens opgave? 

 
Næste møde: Onsdag den 7. maj 2025 
Referat udarbejdet: 12. marts 2025 / Leif Thomsen 
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